RECURSOS NATURALES





CERTIFICADO DE TRANSITO APÉNDICE XIV

				Market Market Company of the Company	
CERTIFICADO DE TRANSITORIO No. CT <u>0245</u> LOCAL					
	lle de Mexicali xicali, Baja Ca		. C. Luis E	elipe Rodriguez	Avila
C. Biologo Daniel Arturo Yañez ORDENADA POR: Sanchez			ENCARGADO DE DESPECHO DE LA DELEGADON DE PROFEPA EN BAJA CALIFORNIA		
SALIDA			LLEGADA		
28	AGOSTO\	2020	30	AGOSTO	2020
DÍA	MES	AÑO	DÍA	MES	AÑO
/ N	1/11/1	1		1 hus	
C. Biologo Daniel Arturo Vañez Sanchez			C. Biologo Daniel Arturo Yañez Sanchez		
and the state of t			THEADCADE DECDAGE	IO DE LA BROEFRA	EN ET ESTADO DE BAJA
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA					
FORANEOS					
A 30 DE AGOSTO DEL					
C. BIOLOGO DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR					
PERMANECIO EN EL LUGAR LAS LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED EN SU OFICIO PFPA/9.3/2C.26.1 /0858-20 DE FECHA 27 DE AGOSTO DE 2020					
	LLEGADA			SALIDA	
28	AGOSTO	2020	30	AGOSTO	2020
DÍA	MES	AÑO	DÍA	MES	AÑO
AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL					
					A Para /
Secretario Jorge Duntero Attanto Secretario Jorge Wintero 17					
CARGO, NOMBRE FIRMA Y SELLO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO					
DELEGACION MUNICIPAL  ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE APROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE APROFEPA EN EL ESTADO DE APROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE APROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE DESPACHO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE DESPACHO DE DESPAC					
C. Biologo Daniel Arturo Yañez Sanchez  C. Biologo Daniel Arturo Yañez Sanchez					
NOMBRE, FIRMA Y SELLO NOMBRE, FIRMA Y SELLO					
NOTIFICAL A COLOR					

Lic. Alfonso García González, No. 197, Col. Profesores Federales Mexicali, Baja California Teléfonos: (686) 5689260

